

合肥推出多个春运加班航班 票价“叫板”高铁，飞上海只要170元

□ 方明阳 孙锐 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥新桥机场获悉，春节快到了，为满足春运需求，合肥新桥机场春运期间加班航班信息已计划推出。航线覆盖上海、广州、厦门、曼谷、巴厘岛等国内外城市。春运期间需外出乘机的广大旅客可以关注了。



合肥-上海(虹桥)

合肥-上海:(东航)

加班时段:1月24日~3月3日每天至少一班

加班班次时刻:

MU7511 合肥-上海(虹桥):07:40~08:50

MU7512 上海(虹桥)-合肥:22:05~23:15

MU7270 合肥-上海(虹桥):17:30~18:25

MU7271 上海(虹桥)-合肥:11:10~12:00

春运期间合肥-上海特价170元起

合肥-广州

合肥-广州:(东航)

加班时段:2月12日~2月22日

加班班次时刻:

MU7272 合肥-广州:12:40~14:20

合肥-广州:(深航)

加班时段:1月24日~2月21日

加班班次时刻:

ZH9698 合肥-广州:23:10~01:20

ZH9697 广州-合肥:20:15~22:15

合肥-广州:(海航)

加班时段:1月24日~3月2日

加班班次时刻:

HU6074 合肥-广州:13:40~15:50

HU6073 广州-合肥:10:35~12:40

春运期间合肥-广州特价350元起

早晨7点出门,晚上11点到家
合肥人去上海迪斯尼玩
也可实现当日往返

星报讯(杨嘉玮 马洁 孙锐 记者 祝亮)日前,一条“上海迪斯尼将于6月16日开业”的消息刷爆了省内各类社交媒体平台。上海迪斯尼的选址距离浦东国际机场直线距离仅13公里,有高速公路、公交、地铁直达,交通十分便利。记者从东航安徽分公司了解到,合肥市民完全可以轻松实现去迪斯尼一日游,无须在上海过夜,并且今后还将推出机票加迪斯尼乐园的优惠套票。

合肥到上海浦东国际机场的航班一天有两班,为东航执飞,目前主要是在浦东国际机场转乘国际航班的旅客乘坐。去程时间为合肥7点55分起飞,8点55分到达;13点30分起飞,14点30分到达;返程时间为上海浦东机场15点40分起飞,16点55分到达;21点40分起飞,22点55分到达。

东航安徽分公司的工作人员表示,今年夏天去迪斯尼游玩的如果时间紧张,或者觉得上海住宿费用过高,那么只要衔接交通安排合理的话,乘坐航班一天往返时间也是完全足够了。此外,东航已经与迪斯尼签署合作谅解备忘录,届时将有机票加门票等一系列推广活动值得期待。

合肥-厦门

合肥-厦门:(厦航)

加班时段:1月25日~2月5日

加班班次时刻:

MF8858 合肥-厦门:19:00~20:40

MF8857 厦门-合肥:16:35~18:15

春运期间合肥-厦门特价340元起

合肥-曼谷

合肥-曼谷:(泰国新时代航空)

加班时段:1月25日~3月25日

加班班次时刻:

E3826 合肥-曼谷:13:00~16:15

E3825 曼谷-合肥:07:00~12:00

春运期间票源紧张,欲订从速

合肥-巴厘岛

合肥-巴厘岛:(印尼鹰航)

加班时段:1月29日~2月18日

加班班次时刻:

GA6360 合肥-巴厘岛:18:30~01:00

GA6370 巴厘岛-合肥:10:00~16:30

芜合高速公路昨发生追尾事故

一声“不好”,货车瞬间起火,两人逃生一人遇难

□ 张鸿雁 记者 张发平/文 李继明 王小雨/图

1月14日9时左右,在芜合高速公路含山段发生三辆货车与一辆客车追尾事故。当日下午,市场星报、安徽财经网记者从安医大附属巢湖医院了解到,事故中有7名伤者送往该院救治,目前有4人住院。据事故逃生伤员介绍,事故造成至少1人死亡,多人受伤。



事故发生后,交警与消防人员紧急救援

货车瞬间着火 两人逃生一人死亡

当日下午14时40分左右,记者在安医大附属巢湖医院见到伤者李斌时,医护人员正在给他输液和检查。

“最多2秒钟,太快了。”回忆起事故发生的那一幕,李斌心有余悸。据他介绍,当日早晨,他开着货车从巢湖出发,前往芜湖。当时货车上一共3人,驾驶员薛德全、李斌和沈某。车子从巢湖半汤收费站上高速公路时没有雾,行至芜合高速含山段时,雾很大,前方根本看不见。只听见驾驶员薛德全喊了一声“不好”,货车与前面一辆车猛烈相撞。

“撞车后,车子就冒烟了。”李斌说,最先逃出去的是驾驶员薛德全,李斌紧随其后逃出,不过自己膝关节和腰背部还是受伤了。可能老沈睡着了,他没有逃出来,人已经走了,只有51岁。

“大奔”相助 将伤者送往医院

49岁的昂正良是巢湖人,因为在芜湖一高校

读书的儿子当日放寒假,早上他和妻子宋涛开着私家车,去芜湖接儿子回家。

当车子驶至芜合高速接近牛屯河路段时,因为大雾影响,前方开始堵车,无法前行。因为担心儿子等着着急,心情焦虑的昂正良下车看前方道路疏通情况。可是,他怎么也没有想到,就在他下车观看的那一刹那,三辆货车与一辆客车追尾相撞,也撞向了自己。

“当时,我吓蒙了,我求交警救救我丈夫。”在安医大附属巢湖医院胸外科,昂正良的妻子宋涛向记者讲述事故发生的那惊人一幕。她说,她当时是坐在车内的,看到丈夫被撞倒在地后,立即跑过去,央求交警救她丈夫。

就在这时,一位奔驰轿车司机主动提出帮助他,在交警的获准下,这辆奔驰车反道行驶,将宋涛和其丈夫一起送往安医大附属巢湖医院。宋涛说:“当时自己心里急,好心人的名字都没有问,也没有记下车牌,只知道是江苏牌照。”